

# 花钱能考研复试调剂包过?

## 法院:虚假宣传不能信



**晚报讯** 攻读硕士学位是众多考生努力追求的目标,然而求学的道路可能会经历波折,部分考生因为几分之差,不能被顺利录取,需要考虑调剂其他院校。那么,通过花钱“运作”就能调剂到心仪院校吗?记者15日了解到,如皋法院搬经法庭审理了一起涉及研究生复试调剂咨询服务的合同纠纷案。

2021年,H同学参加了研究生招录考试,但成绩与目标院校存在差距,未能如愿录取,需要考虑调剂其他院校。经朋友介绍,H同学认识了经营培训机构的D老师,双方签订了一份《研究生

调剂服务合同》,D老师承诺通过其运作保证H同学调剂211院校,H同学为此支付了9万元咨询服务费。双方还约定,如果D老师安排不力造成H同学未能参加复试或者复试未通过,全额退还咨询服务费。

合同签订后,H同学依约付款9万元,D老师安排L老师为H同学联系了院校,但与H同学条件并不匹配,H同学未能参加复试。后H同学自行联系院校并被录取,D老师所承诺的包调剂通过的合同未能落实。D老师向H同学退款6万元,扣留3万元未退,理由是其虽然没有落实包调剂通过,但已经完成一部分工作,且未能调剂通过,双方都有责任。

H同学多次催要未果后,诉至法院要求D老师退还余款3万元。

法院经过审理认为,案涉的调剂服务合同承诺“包过”存在虚假宣传,教育主管部门明确禁止进行类似宣传。考生应当通过合法途径取得入学资格,教育咨询服务机构为学生提供教育咨询服务亦应当按照法律规定进行。案涉服务合同内容违反法律规定及教育部关于研究生招生工作的规定,也扰乱了正常教育资源配置和教育秩序。

经过法官释明法律,被告D老师也意识到其行为的不当,当庭将3万元咨询服务费退还给H同学。

通讯员袁立峰 平正磊  
记者王玮丽

### 和母亲闹矛盾

## 十岁男孩离家出走

**晚报讯** 10日晚,家住启东市汇龙镇圩角集镇的管老伯和老伴在自家屋后的自留地发现了个10岁左右的男孩,询问男孩的家庭住址,只见他涨红着脸却不肯开口。

老两口招呼孩子吃了晚饭,男孩说自己姓马,上四年级,说话间眼角泛泪眼。见已是晚上9点多,男孩不愿做多交流,管老伯于是拨打110寻求警方帮助。

接警后,启东市公安局城西派出所副所长朱忠兵立刻

赶到管老伯家,在朱忠兵的耐心询问下,男孩终于说出了母亲的电话。拨通电话后,朱忠兵得知男孩是因家庭琐事与母亲闹了矛盾负气离家出走。

男孩的母亲郭某表示第二天正是孩子十周岁生日,准备买了蛋糕接他回家过生日。朱忠兵叮嘱男孩父母要多关注二胎之后大孩子的心理问题,假期更要注意孩子的安全。

通讯员张媛媛 鲍欣欣  
记者黄海

## 物业协会与崇川法院合力开展诉前调解 微解纷平台线上调解率超85%

**晚报讯** “在几名调解员耐心细致沟通后,我当场给付了物业费,对法院的调解效率满意。”10日,家住市区天润家园的业主周女士顺利接受物业费纠纷调解。周女士是崇川物业纠纷一站式多元解纷体系的众多受益者之一,记者了解到,这种解纷体系是由市物业管理协会和崇川法院共同构建,增加了诉前调解成功率。

据了解,崇川法院整合优质调解资源,引入多家特邀调解组织,组建一支由法院专职调解、人民调解、特邀调解相结合的调解队伍。其中,针对物业纠纷相关的案件,特邀调解队伍由物业协会派遣的专家组成。

“我参加的是法院的视频调解,调解员、物业公司和我三方视频里就谈成了,也不用大热天的跑法院。”家住市区新城香溢紫郡的冒先生对视频调解的方便快捷赞不

绝口。

记者了解到,崇川法院全面推广互联网调解,借助于江苏微解纷平台、电子卷宗系统、支云庭审系统等信息化应用,打造“指尖上”的矛盾纠纷调处平台,利用多方视频、电子签名、线上送达等功能,打破调解时空限制,提高调解效率,微解纷平台线上调解率超过85%,司法确认办理时长由半天缩短至1小时。“加强与基层解纷体系的对接,通过‘法官进网格’‘网格微法庭’等线上线下的平台,与全区16个街道实现全面对接。”崇川法院立案庭庭长王小燕介绍说。

“协会组建物业管理诉前调解专家库,专家库成员本着公平公正原则满足各方需求,对崇川法院物业类纠纷进行前置调解工作。”市物业协会会长杜迎春告诉记者,崇川法院在诉讼服

务中心设立物业纠纷调处工作室,聘请物业调解专家库成员为特邀调解员,并将调解员信息录入人民法院调解平台。“每个星期二,立案庭在登记立案时,在每个物业服务区域内选择典型案例,通知市物业管理协会。市物业管理协会接到法院通知后,指派特邀调解员进行示范性调解。”杜迎春说。

“小纠纷”牵动着“大民生”,每一次的调解,不仅化解了物业公司与服务对象的矛盾纠纷,还为他们搭建了良好的沟通平台,也同时服务了物业协会会员。记者从市物业协会了解到,2022年至今,共受理了32家物业公司的诉讼请求,参与诉前调解的有20家物业公司,共调解案件210件,调解成功87件。

记者蒋娇娇 实习生徐冉  
通讯员严晗彦

### 好奇滚筒构造

## 五岁娃被困洗衣机

**晚报讯** 13日下午,启东消防接到报警称,启东市汇龙镇某小区居民家中一名5岁小朋友被困在洗衣机里,汇龙消防救援中队接警后立即奔赴现场救援。

消防救援人员到达现场发现,小朋友卡在了洗衣机的滚筒里,虽然并未受伤,但是因为害怕而哭闹不止。救援人员观察洗衣机结构后,随即展开救援。“小朋友把手伸出来,慢慢往上站,不要怕……”救援人员

一边劝说小朋友,一边抱住小朋友的身体轻轻往上提。很快小朋友就被救援人员从洗衣机滚筒里安全抱出。救援人员轻拍小朋友的背,连声安慰他不要害怕。

现场救援人员从小朋友家长处了解到,小朋友是趁大人不注意的时候,踩着小板凳爬进洗衣机里,只因为看到洗衣机滚筒底部构造非常像海星就爬了进去。

记者李慧 通讯员孙静

# 更俗剧院

最新演出信息  
动画《长安三万里》  
动画《茶啊二中》  
朱一龙、倪妮主演《消失的她》  
王宝强、陈永胜主演《八角笼中》  
汤姆·克鲁斯主演《碟中谍7:致命清算(上)》  
7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》  
8月4日19:30——“千与千寻”官崎骏·久石让动漫电影视听音乐会  
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万